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2) (Peso = 3,0) Prove por inducdo que:

a)5+10+15+--4+5n = 5”“;“], para todo inteiro positivo n.
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4) (Peso = 2,0) Calcule o maximo divisor comum entre 1846 e 888 utilizando o
algoritmo de Euclides.
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5) (Peso = 2,0) Um conjunto de 4 moedas é selecionado de uma caixa contendo
5 moedas de dez centavos e 7 moedas de vinte e cinco centavos.
a) De quantas maneiras podemos escolher as 4 moedas?
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b) Encontre o numero de conjuntos nos quais 2 das moedas s3o de dez centavos
e 2 sdo de vinte e cinco centavos.
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c) Encontre o nimero de conjuntos com 3 ou mais moedas de vinte e cinco
centavos.
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Responda todas as questdes com o maximo de clareza possivel.

1) (Peso=2,0) O jogo “Torre de Hanoi” tem a seguinte relagdo de recorréncia

T(1) =1
{T(n) =2-Tn—=1)+1, paran>1
Utilize o método “expandir, conjecturar e verificar” para encontrar uma solucao
fechada que dé o numero de movimentagdes necessarias para completar o jogo
com n discos. Além disso, qual o numero de movimentagdes necessarias para 7
discos?
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b)Paran € N e n > 3, é valido 2" < n!
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3) (Peso = 1,0) Quantas permutagdes distintas existem das letras da palavra
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